

Память сердца

В Исакогорской детской библиотеке № 15 прошел конкурс чтецов «Память сердца», посвященный 70-летию Победы.

В нем приняли участие дошкольята и младшие школьники. Конкурс был организован совместно с Архангельским региональным Советом ветеранов Северной железной дороги.

В библиотеке звучали знакомые и незнакомые стихи о войне, их читали маленькие архангелогородцы – дети железнодорожников.

Победителем стала третьяклассница Варя Фомина, прочитавшая стихотворение Сергея Погорельского «Имя», остальные участники конкурса награждены дипломами и книгами о войне.

Звучала музыка военных лет: марши, военные вальсы, песни о войне. Присутствующие на встрече воспитатели, учителя, родители со слезами на глазах слушали воспоминания ветеранов.

Владимир Емельянович Микитюк в феврале 1943 года был зачислен в партизанский отряд Пинского партизанского соединения, неоднократно участвовал в боевых операциях, доставлял ценные сведения о расположении немецких войск, гарнизонов.

Людмила Петровна Голоухова во время войны работала в детском доме медсестрой, затем в госпитале, выхаживая раненых.

Поделилась воспоминаниями и бывшая узница концлагеря **Татьяна Захаровна Цулинская**.

– В начале августа 1943 года всех жителей деревни угнали в концлагерь на окраине Рославля по Варшавскому шоссе, – говорит Татьяна Захаровна. – Город сильно бомбили. Детей хотели отправить в Германию, но железная дорога была разбита, тех, что постарше, гоняли на ее ремонт. Так нас и не увезли.